

岁末年终 境外血拼购物季 闪亮登场

文/羊城晚报记者 刘星彤

推荐地: 关岛

关岛观光局近日在广州举办了2018关岛购物节首发团启动仪式,不仅与携程、广之旅、港中旅、世纪旅游和新景界合作推出购物节首发团,还联合了四家旅行社于本地打造了多间“关岛友好”特色门店,推广2018年的关岛购物节。

据悉,关岛购物节曾荣获亚太旅游协会(Pacific Asia Travel Association)颁发的PATA金奖,购物节以免税购物为特色,结合了餐饮、旅游服务以及相关的活动。购物节期间,游客能在当地享受“一站式”的超级购物体验。

面积不大的关岛是真正的免税天堂,全岛购物免消费税,在此基础上,每年一度的关岛购物节还有超大力度的折扣提供,因而总是能吸引不少购物团专程前往。关岛的购物场所很多,无论想买高端的奢侈品还是大众品牌抑或关岛特有的品牌及纪念品,都可以得到满足,主要的商场、免税店包括:坐落在杜梦湾中心位置的DFS免税店、关岛最大的美式百货购物中心——密克罗尼西亚商场、关岛唯一的奥特莱斯——关岛购物中心、当地老牌购物中心——杜梦湾购物广场以及备受年轻游客喜爱的JP超级商场等。其中,关岛购物中心的名牌商品最低2折起,可以淘到许多白菜价的大牌货。



关岛杜梦湾精品购物广场 关岛观光局

Tips

今年的关岛购物节为第七届,将于11月10日揭幕。关岛购物节在今年正式升级为全年活动,而在作为重点的冬季购物节期间,还可以享受到一些特别的服务,如Shop Guam手机应用程序,可基于游客所在的位置实时推送附近的优惠信息,帮助快速锁定扫货目标。

此外,关岛当地的免税店和商场到各大酒店都有免费接驳的交通工具,免费巴士一直运营到商场结束营业,非常贴心。

临近岁末,一年一度的境外打折狂欢季已吹响号角,血拼购物成为年底出境游的重头戏。一起去真正的购物天堂感受这场年终的盛宴吧!



迪拜商场到处都是金光闪闪的黄金首饰 李力 摄

全球最大的购物中心Dubai Mall 李力 摄

推荐地: 迪拜

购物一向是赴迪拜旅游的主要目的之一。迪拜不仅拥有全球最大的购物中心Dubai Mall,还有十余家超大型商场分散在各地,其中包括常年提供超低折扣的迪拜奥特莱斯购物中心。

除了各大商场,当地还有一些传统的特色市集如古堡市集、阿尔巴哈市集值得逛,可以买到富有很多阿拉伯风情的精美工艺品如各式瓶子、壶以及一些其他器皿。就算是临走之前,在迪拜国际机场T1和T3航站楼的免税店,都能心满意足地大逛一番。

一年一度的迪拜购物节(Dubai Shopping Festival)将于2018年12月26日到2019年1月26日登场,持续长达一个月。作为第24届活动,今年的迪拜购物节不仅会有更多世界一流的购物中心和国际知名品牌参与超大力度的折扣,如往年一样,游客还有机会抽中巨额现金、黄金以及豪华轿车。

Tips

迪拜购物节期间,还会有很多丰富的娱乐活动,包括烟花表演以及一系列免费的商场家庭亲子设施与活动。此外,迪拜的免税店常与银联卡联合推广,建议在购物时多留意店内的活动海报,说不定就有额外惊喜。

推荐地: 新加坡

新加坡这座小国云集了众多独一无二的购物区,置身于文化地标、繁华商街和绚丽的建筑之中,堪称一场真正身心愉悦的购物之旅。

乌节路被公认为是新加坡的最佳购物天堂。全长近2.2公里的街道上,汇聚了种类繁多的商场、餐饮以及娱乐场所,足够逛上一整天;2010年开业的滨海湾金沙购物商城同样人气颇高,这里不仅是当地奢华品牌的最大汇集地,一些知名品牌如Bottega Veneta、Chanel、Pampani等还专为开设在这里的商铺设计了限量版商品,而在滨海湾购物区周边,还有滨海广场、美年径、莱佛士城购物中心以及新加坡城等购物地,可以顺道一路逛下来。

新加坡最大的购物商场怡和城同样不容错过,这里有一些品牌是独家引进的,如Super Dry、Weekends等。

Tips

尽管新加坡最大的购物季在年中,但年底也是集中打折季,各大商圈会推出很多折扣在30%以上的商品。作为非常适合一家大小游玩的城市,购物之余,新加坡的多间动物园以及一些滨海公共休闲区域,都是消磨时间的好去处。

“一铁一桥”催热港澳短途游 “快行慢玩”助力深度度假体验

文/羊城晚报记者 刘星彤

继广深港高铁通车后,万众瞩目的港珠澳大桥也于10月24日正式通车,双重交通利好直接催热了相关的“高铁游”、“大桥游”、“海湾游”,港澳旅游成为近期最热门的旅游话题之一。

记者获悉,不仅各大旅行社、在线旅游平台积极推出相关组合产品,丰富旅游线路,香港本地重点景区也积极配合大桥开通,在产品、服务及交通等方面全面提升体验,以激发内地游客多次前往、深度度假游玩的意愿。

港澳游玩法更多元

10月24日港珠澳大桥正式通车当天,多家旅行社组织了首发体验团,市面上的港澳游产品也以全新面貌正式亮相。

据悉,围绕港珠澳大桥重新整合周边旅游资源,广之旅上架的12款产品分别针对珠三角本地客源和全国客源,涵盖了香港、澳门以及两地联游的跟团游和“点菜式”的自由行套餐,产品天数从1—4天,价格从59—3249元不等,其中,可同时体验港珠澳大桥和广深港高铁的产品为人气最高的“爆款”产品。

南湖国旅推出的“横跨港珠澳大桥”首发体验团主要为香港一地经典游,价格为300多元。南湖国旅总经理郑年军表示,未来还会增加3—5天的产品,通过打造不同城市加港澳的深度游,深入挖掘当地历史文化,吸引更多年轻人及外省游客感受大湾区旅游。

11月开始,携程自营的港澳跟团游除了带客人体验港珠澳大桥的便捷,更在住宿和餐食标准上升级,推出港珠澳三地联游的私家团。与常规跟团相比,私家团具有航班酒店自选、1人起独立包

香港本地景区倡导“快行慢玩”式度假

以香港旅发局的各种组织活动为首,围绕港珠澳大桥的开通,香港本地各大景区景点也积极探索吸引内地客人的新途径。

港珠澳大桥全长约55公里,由大桥香港口岸到达香港迪士尼仅需10分钟车程,这意味着由珠海上车直至抵达乐园,全程只需约1小时,对刺激粤西地区游客前往香港迪士尼游玩起到显著的促进作用。

考虑到大桥连接香港大屿山,香港迪士尼度假区特别与昂坪360推出1日联游套票,同时联合广东省拱北口岸中国旅行社推出港珠澳大桥跨境巴士+香港迪士尼乐园游乐套票,以优惠价人民币499元起(限量发售100套),并推出人民币1398元起的乐园自助畅玩两天团。(注:所有线路默认由珠海出发)

穿梭巴士过桥贴士

港珠澳大桥上运行的巴士分港珠线、港澳线两条,24小时运行,初期投放约140辆,其中港珠穿梭巴士忙时5—10分钟/班,闲时10—15分钟/班。乘坐穿梭巴士从珠海公路口岸途经港珠澳大桥,约40分钟可抵达香港口岸。

Tips:车上每个座位都有用于充电的USB接口,车内有行李架和轮椅位,残障人士可乘坐轮椅上车并使用专用安全带。

链接

粤体彩助力三人篮球联赛 新推两款主题顶呱刮彩票

11月1日下午,中国体育彩票·2018广东省3x3篮球联赛暨篮球主题即开型彩票推广新闻发布会在广东省体育局举行,本届“中国体育彩票·2018广东省3x3篮球联赛”由广东省体育局主办,广东体彩在对此三人篮球联赛进行冠名支持之余,还发售了两款篮球主题顶呱刮彩票,对赛事进行大力推广。

随着三人篮球比赛成为奥运会正式比赛项目,三人篮球运动迎来了空前的发展机遇。“中国体育彩票·2018广东省3x3篮球联赛”,分市级赛、44强分站赛、32强分站赛及总决赛四个阶段,设置男子女子两个组别,规模覆盖广东省全省,比赛场

次达3500场。

当天,除了“中国体育彩票·2018广东省3x3篮球联赛”的正式启动外,广东省体育彩票中心与龙狮篮球俱乐部股份有限公司共同设计的两款篮球主题即开型彩票“龙狮争霸”、“一投成名”推广活动也正式开启,两款票面值均为10元。

为更好地推广篮球主题票,结合两款票的优势奖级300元和800元(比其他同面值票更容易中300元和800元),广东体彩中心还配套开展了营销活动,10月28日到11月28日,凡购买两款票,中300元送150元即开票,中800元送800元即开票。(安颖 赵颖)

奇数强势 连号淡出

析体彩玩法走势

大乐透:前区:大号回归,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。奇数强势,关注奇偶比3:2或4:1。012路关注:2:1:2。连号淡出,

关注散号。后区首防双大、双偶组合,次防双小、双奇组合。七星彩:817—805—490—669—326—242—126。排列3:精选号码三注:495、306、064。排列5:精选号码三注:58496、17083、20641。(安颖)

以小博大才是真功夫! 凭10元钱也能变身千万富翁



都说玩彩的最高境界是“以小博大”,但仅凭10元以内的小投入便击中千万大奖,这样的美事还是令广大彩民“羡慕嫉妒恨”。近日,湖南郴州1000万元、天津河西868万元以及内蒙古锡林郭勒838万元得主现身领奖。这三人所中均为大乐透,投注方式均为单式,投入分别为4元、10元、10元。

羊城晚报记者 安颖 通讯员 国彩 插图 采采

守号仅两期 4元撞中千万奖

10月29日,湖南郴州彩友王先生在家人的陪同下现身湖南省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

10月27日晚,体彩大乐透第18126期开奖,王先生凭借一张2注4元投入的单式票,拿下一注1000万元一等奖。据了解,王先生年纪不大,却是一名老彩民,购彩已有18年,热衷数字乐透型游戏。

王先生说:“以前我是随便玩玩,后来知道购彩为社会献了爱心,就坚持下来了,并渐渐变成了自己的小爱好。我买得不多,有时候4元,最多10元,基本都是自选号码。”

谈及中奖技巧,王先生分享道:“前几天,我照常自选了两注号码,你看彩票,这两注号码前区只差了一个数字,第二注号码命中一等奖,第一注号码也中了三等奖。这才守号两期,没想到就中了。”

问及中大奖的感受时,王先生表示:“中奖了肯定很激动啊,一晚上高兴得没怎么睡着,一想到要怎么兑奖我还有点紧张,都没见过那么多钱。这个钱我打算先好好存着,再慢慢想怎么用。我不敢外传,还是保持低调为妙。我们等着周末快些过完,在星期一起赶紧来兑奖了,哈哈。”

先机选再守号10元奉回868万元

10月26日,天津河西一对中年夫妇现身天津市体彩中心,领走大乐透868万元大奖。10月24日晚,在体彩大乐透第18125期开奖中,中奖者张先生凭借一张10元的5注单式票,中出一注868万元一等奖。

双喜临门

插图 采采

自从单位对面开了家投注站后,许杰每天都往投注站跑,回来后经常发呆,有点魂不守舍。父亲是从这个年纪过来的,许杰脸上的表情瞒不过父亲。父亲问许杰:“你是不是心里有喜欢的人?”许杰脸上一红,父亲又问:“是不是开投注站的那个翁虹?”许杰摇摇头,说:“有好几个同事也喜欢她,有的比我长得好,有的家境比我好。”父亲看了看家里简单的摆设,没有说话。

许杰问父亲:“当初咱家什么都没有,为什么妈妈愿意嫁给您?”父亲说:“你是不是以为女孩都是物质的?其实你错了,女孩在物质上是真心。只要让她感受到真心,她就会愿意嫁给你。”

许杰说:“我想起来了,翁虹在朋友圈晒过一句话:与其在宝马车里哭,不如坐在自行车上笑。”父亲说:“说是这么说,可咱也不能让女孩只坐自行车,是不?毕竟,谁都是父母的心肝宝贝,都想自己的女儿嫁得好,过得好。”

许杰站起来,往外走。父亲问:“你去哪?”许杰说:“我去书店,买几本书,报考注册会计师。如果考上了,单位会给奖励,工资也会上涨。”父亲说:“你还要到图书馆借些名著回来看看,腹有诗书气自华。”

从图书馆出来,许杰又到投注站买了张彩票。(熊燕)



彩票开奖公告栏

开奖时间:2018年11月4日

双色球 第2018129期 开奖号码:04 18 19 06 02 16 16 蓝球:07 中等奖级:一等奖 7,二等奖 117,三等奖 1286,四等奖 66131,五等奖 1295410,六等奖 8986935,一等奖派奖 4,六等奖派奖 4386680

“南粤风采”36选7 第2018301期 36选7投注总金额:567696元 中二等奖:0,三等奖:0,四等奖:90,五等奖:223,六等奖:4394

七星彩 第18129期 开奖号码:6 1 3 5 0 9 9 中一等奖:0,二等奖:0,三等奖:17,四等奖:123,五等奖:22448,六等奖:286329

3D 第2018301期 中奖号码:9 2 6 奖等:一等奖 652,二等奖 1040,三等奖 346,四等奖 600,五等奖 173,六等奖 278,七等奖 104,八等奖 470,九等奖 23,十等奖 21

好彩1 第2018301期 中奖号码:27 虎 秋 西 投注方式:投注金额(元) 中二等奖:4748,三等奖:6372,四等奖:552,五等奖:416

排列3 排列5 第18301期 排列3:9 0 1 1 排列5:9 0 1 7 5 中一等奖:0,二等奖:17,三等奖:123,四等奖:1721,五等奖:22448,六等奖:286329